
How did the course meet your learning objectives?

6 responses

Comments and suggestions

1 response

reat Alexandre, very competent! But I missed a lot having time during the course to make
labs by myself. I think this reduced a lot the learning effect.

How was the duration of the course?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

Bootlin training course evaluation
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How useful were the training materials?

6 responses

Comments and suggestions

1 response

unfortunately I did not have enough time to go in deep into it,.

How knowledgeable was the instructor?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.
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How much value did the instructor add to lecture materials?

6 responses

Suggestions and comments

0 responses

No responses yet for this question.

How useful were the practical demos?

6 responses

Comments and suggestions

1 response

I would have preferred doing the assignments myself without them being shown first.
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Was enough time dedicated to practical demos?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

6 responses

Comments and suggestions

1 response

always the same problem: missing time for labs
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How much did you learn?

6 responses

Comments and suggestions

2 responses

I already had quite some experience with the topic

Since I did not had any experience with Yocto before, I could not record all of the
information taught in the course. If I would had worked with Yocto before I could have
learned even more.

How useful should this course be in your daily job?

6 responses

Comments and suggestions

0 responses

No responses yet for this question.

What part(s) of the course did you like most?

1 response

It was quite comprehensive, I appreciate that it covered every part of the topic I was
interested in.
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What part(s) of the course did you like least?

1 response

Some (small) parts seemed way too specific and low-level and probably confused less
experienced participants.

Overall rating

6 responses

Comments and suggestions

1 response

Since I did not had any experience with Yocto before. I would have appreciated if there
would be more slides that give a short overview of the relevant layers and which layer we
currently talk now. In order to always have the big picture at hand.

Further training needs?

6 responses

Comments

1 response

cannot answer now.
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What reasons prompted you to choose Bootlin?

6 responses

How did you first learn about Bootlin?

6 responses

Interested in other types of embedded Linux engineering services?

6 responses

Comments and expectations

0 responses

No responses yet for this question.
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